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Pa3prB B npenogaBsaHWH AUCUMUNIIUH

CratucTtuyeckas d)MBHKa n TepMognHaMHUKa I
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MpodpeccroHanbHbIM Moayb
TexHWyeckas TepMoaMHaMuKa; TennoobMeHHble annapatbl U NaporeHepaTopbl
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Hanpasnenue 6akanaspuata: 13.03.01 «TennoaHepreTuka W TeNIOTEXHHUKA»

Pa3prB B npenogaBsaHWH AUCUMUNIIUH

Marematuka

Teopvm BepOﬂTHOCTeI‘:I N MaTeMaTuyecCkasa CTaTUCTUKa
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CratucTtuyeckas d)M3HKa n TepMognHaMHUKa
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MpodpeccroHanbHbIM Moayb

TexHuueckas TepMoguHaMuKa; TennooOMeHHble anmnapatbl U NaporeHepaTopsbl
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Marematuka
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JMcTaHUMOHHDINM peXxuM obpasoBaTefibHOro npouecca

BoamMokHble MNPHUYUHDbI

@ OnTUMHU3aLMS IKOHOMHUYECKOH CUCTEMbI WU MPOLLECCOB B By3€
@ Ludposusaumus counanbHon ccepbl

@ YpesBbluaiHble CUTyaL UK




JMcTaHUMOHHDINM peXxuM obpasoBaTefibHOro npouecca

BoamMokHble MNPHUYUHDbI

@ OnTUMM3aLMs IKOHOMUYECKOW CUCTEMbI M MPOLLECCOB B By3e

@ Ludposusaumus counanbHon ccepbl

@ YpesBbluaiHble CUTyaL UK
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JMcTaHUMOHHDINM peXxuM obpasoBaTefibHOro npouecca

BoamMokHble MNPHUYUHDbI
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JMcTaHUMOHHDINM peXxuM obpasoBaTefibHOro npouecca

BoamMokHble MNPHUYUHDbI
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@ Buppl 3aHATUIA: nekuuu

Cpenctea

@ Cuctembl ynpasneHus obyuerrem (nnatcopmbl Moodle ...)
@ Cepsuchbl BugeotenedoHuu (Zoom, Skype ...)

o Bupeosanucb nekuuu npenofaeatens
o [padpuueckue nnaHwWeTbl C INEKTPOHHBIM NEPOM
o [Mokas akpaHa c npeseHTauuekn
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MnaH nekuuu

PacnpeaeneHue xu-KBagpart B CTaTUCTUUECKOW (pU3UKe

Pacnpe,u,eneHMe XHU-KBagpar

@ Ceasb c HOpMaJibHbIM pacnpeneneHmem

MapameTpbl pacnpeaeneHus

@ AcumnToTuyeckoe noseneHue

Mogenb nageanbHoro rasa

BHyTpeHHsI aHeprus upaeanbHoOro rasa

3akoH [iononra-ltu

TepmonuHaMuyeckue napamerpsl
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ HesaBMCUMbI ApYr OT Apyra
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM
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Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),
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@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra
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Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra
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@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),
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@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra
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@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra
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Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)

oo
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)

27Tr/2
Q(r) = T (r/2) (2)

2

Tplp =" =y = p=y

hS
=
A
N
=
|
¥\
=
O\N



CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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Q(r) = T (r/2) (2)
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitvble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpeneneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWuMHa § = azf + x% + ... + =7 nopunHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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CBA3b C HOPMAJIbHbIM PACMNPEAENIEHUEM

Teopema

Ecnu cnyvaitHble Bennuuubl z; (1 =1,2,...,7)

@ He3aBWCHUMbI [pYyr OT Apyra

@ MOAYMHAIOTCS CTaHAaPTHOMY HOPMasbHOMY pacnpefeneHuio ¢o 1 (z;),

TO C/ly4alHas BeNWYMHa § = azf + x% + ... + x7 nopuuHsieTcs pacnpeaenenmio X7 (y)
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